



金盛 20 年，与您一起分享身边的感动

24 小时读者热线：96060 现代快报网 www.xdkb.net 官方微博：@现代快报 官方微信：现代快报 E-mail：xdkb@kuaibao.net

责编：陈莹石 美编：侯婕 组版：孙佩

现代快报
2013.12.20
星期五

封14

当年好心人给了他们生的希望，如今全家甘愿付出所有回报爱心，一家五口签下遗体捐献书

当年“卖身”救母 社会给了他们生的希望

53年前，由于特殊的遗传基因，朱仁英10年内生下4个瘫痪孩子。丈夫早逝，由于积劳成疾，2004年9月2日，朱仁英被诊断出恶性食道肿瘤，为筹钱救母，寸步难行的四兄妹情急之下毅然决定“卖身救母”，立遗嘱、办公证，愿将他们的遗体和器官以“预售”的方式换成钱，救治母亲。事情传播开后，全国11省（市、自治区）、173个县（市）热心人汇来19.3万元及无数衣物食品，帮助这个家庭。至今，朱仁英已奇迹般地生存了近10年。上月，为了回馈社会，一家五口人经深思熟虑并召开家庭会议后，决定集体无偿捐献遗体和器官。

现代快报记者 陈莹 严君臣 通讯员 鞠九江 王桂兰



朱仁英老人和她的4个瘫痪子女 通讯员供图

如今“反哺”社会 全家集体捐献器官遗体

如今，朱仁英又奇迹般地生存了近10年。“滴水之恩，当涌泉相报。这么多热心人的大恩大德，我们拿什么回报呢？”

去年底，全家满含热泪观看了电视报道《花季少女身患绝症，自愿捐献全部器官》，老四陈朋感慨地说：“我们常年卧病在床，从没做过对社会有意义的事，总感觉内疚。我想在我走后将遗体及有用的器官捐献出去，也算是报答大家对我们的关爱。”

母亲朱仁英也有同样的想法，她说，人走如灯熄，与其白白烧掉，还不如捐献供医学解剖用。如果能用器官帮助别人延续生命，那更是天大的好事。

今年11月，一则《6岁女童去世，无偿捐器官救3人》的报道，让朱仁英一家人又一次受到强烈震撼。陈朋当即主持召开了家庭会，讨论遗体捐献事宜，5名家庭成员都作了表态发言，一致同意捐献遗体。随后，陈朋委托他到市红十字会详细咨询了有关捐献遗体事宜，并领回了相关材料。12月15日，朱仁英一家人又委托他人草拟了一份《捐献遗体申请书》。

正式签字 他们打扮得像过年一样

昨天清晨，金色阳光洒满农家小院，而比缕缕阳光更温暖的是一家人的笑容。朱仁英母子五人像过年一样打扮得漂漂亮亮，个个面带微笑。

“走后捐献遗体，是我们全家人的共同心愿，请乡亲们见证一下！”母亲朱仁英说，“我们家开过家庭会，5口人都表态过，一致同意捐献。”

昨天早上10时许，接过由邻居代填的5份《无偿捐献遗体志愿申请书》及《中国红十字会人体器官捐献志愿申请登记表》，一家5口郑重签名（盖章），并掀起殷红的指印。随后，朱仁英一家人又分别填写了《委托书》，委托直系亲属代表全权处理身后捐献遗体事宜。“叫人感动。尊重他们的选择。”直系亲属代表也在申请登记表上签了字。

目前，朱仁英一家5人有4人享受“低保”。虽然尚未脱贫，但有众多好心人的扶助，他们的生活也在逐步得到改善。与此同时，这四兄妹也有着属于自己的忧虑，“我们现在不敢想这个问题，万一哪天失去母亲，对我们兄妹们的打击几乎是致命的。”说到此处，老四陈朋一脸苦涩。

寶慶銀樓
——百年匠心·一脉传承——

黄金饰品优惠20元/克
铂金饰品优惠30元/克

*珠宝、翡翠类单件：
满999元立减120元
(依此类推)

*银饰品、K金：8.5折

活动时间：2013.12.21—2013.12.25

*部分特例商品除外，详情见店内公告。

400-881-4040

挚爱 True love 我的心
交给你
2014 心连心三重惊喜